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Це цікаво

Німеччина заборонила 
вибракування курчат-самців 
з 2022 року

Федеральний уряд ухвалив закон про заборону ма-
сового вбивства курчат-самців з  2022 року. Це рішення 
означає, що Німеччина стане першою країною, яка зако-
нодавчо заборонить вибракування курчат-самців. Про 
це стало відомо Neprosto.fun, з посиланням на власне 
джерело.

 Масовий забій курчат-самців буде заборонений у 
Німеччині з початку наступного року, оголосив Бун-
дестаг. Федеральний уряд ухвалив закон, який забо-
роняє традиційний метод забою курчат – практику, яку 
критики давно вважають як неетичну.

Птахоферми по всьому світу традиційно вбивають 
самців мільйонами незабаром після виведення, оскільки 
вони не можуть відкладати яйця і не підходять для ви-
робництва м'яса, а це означає, що вирощування їх буде 
економічно недоцільним.

Федеральний адміністративний суд Німеччини ухва-
лив у 2019 році рішення, у якому йдеться, що турбота 
про добробут тварин переважує економічні інтереси 
фермерів.  Німецькі фермери тепер будуть зобов'яза-
ні використовувати технологію, яка запобігатиме ви-
веденню пташенят-самців, визначивши стать тварини 
до їх появи на світ. На більш пізньому етапі переходу, 
який вступить у дію у 2024 році, будуть дозволені тіль-
ки методи визначення статі на ранніх стадіях інкубації, 
які  спрямовані на те, щоб ембріони не відчували болю. 
Бундестаг заявив, що хоче дати сільськогосподарській 
галузі час адаптуватися до нової правової ситуації.

Тільки у Німеччині близько 45 мільйонів самців кур-
чат вбивають щороку у практиці, яку захисники тварин 
називають "подрібненням курчат".
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Кормові добавки можуть 
знизити ризик виникнення 
синдрому дерев'яної грудки 
у бройлерів

Дослідження, проведене компанією "Novus", проде-
монструвало, що поєднання органічного селену, харчо-
вих антиоксидантів і ряду мікроелементів знижує ризик 
виникнення у бройлерів синдрому дерев'яної грудки – 
дегенеративної міопатії, яка спостерігається у птиці 
сучасних кросів, що значно погіршує якість м'яса. За 
оцінками фахівців, ця проблема приносить птахівничій 
галузі мільйонні збитки щороку.

У рамках серії досліджень комбінація мікроеле-
ментів, селену та антиоксидантів обумовлювала до 
зниження окисного стресу в організмі бройлерів, що в 
результаті знизило частоту виникнення синдрому де-
рев'яної грудки.
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Страусова ферма відкрилася 
у Херсонській області

Під селом Бехтери недавно з'явилася страусова міні-фер-
ма. Чотирьох дорослих африканських страусів (самця і трьох 
самиць) місцевий фермер Олександр Єременко замовив і 
придбав у розпліднику у Мелітополі. Придбання було напро-
чуд вдалим: гігантські птахи виявилися дружніми до людей 
і невибагливими до умов утримання. Влітку вони гуляють у 
просторому вольєрі під відкритим небом, а взимку пересе-
ляються у власну секцію фермерської свиноферми – свині не 
проти такого сусідства.

Африканські страуси охоче пригощаються люцерною, та 
й просто зеленою травою. Але основний їх раціон фактично 
такий же, як у звичайних курей. Хіба що з'їдає страус такого 
корму в рази більше, ніж курка. У дикій природі потомство 
насиджує та охороняє самець, але у наших умовах для цього 
потрібен інкубатор з підігрівом. А у фермера його поки не-
має, тому яйця він продає всім бажаючим, таким чином корм 
для птахів окупається. 

Власне, заробляти реалізацією яєць або м'яса страусів 
фермер з Бехтерської громади наміру не має. Адже хоче 
розвивати зелений туризм, а екзотичні птахи – одна з при-
над для любителів природи. Вже зараз до зеленої оази біля 
штучного озера у сезон приїжджають сотні земляків фер-
мера – цілими сім'ями з дітьми. Адже їхати у заповідник 
"Асканія-Нова", щоб помилуватися рідкісними тваринами не 
кожному по кишені. Ось і їдуть селяни показати дітям живих 
страусів, помилуватися фазанами у вольєрах і дикими качка-
ми, які плавають на озері. Це ж значно цікавіше, ніж спосте-
рігати за тваринами з екрану телевізора!
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